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VIŠE OD 723.000 ZARAŽENIH ŠIROM SVETA U Srbiji potvrđen 741 slučaj korona virusa 

Broj zaraženih u svetu od korona virusa i dalje je u porastu, prema poslednjim podacima obolelo je više 

od 723.000 ljudi, dok je umrlih skoro 34.000. Prema poslednjim, jučerašnjim, podacima Ministarstva 

zdravlja u Srbiji je registrovan ukupno 741 potvrđen slučaj korona virusa, a do sada je od posledica 

preminulo 14 osoba. 

U nacionalnoj referentnoj laboratoriji Instituta Torlak testirane su 2.462 osobe koje su ispunjavale 

kriterijume definicije slučaja. 

Šta znamo do sada: 

Korona virus odneo četrnaestu žrtvu u Srbiji, ukupan broj zaraženih je 741 

Broj zaraženih širom sveta premašio je 723.000, a preminulo je gotovo 34.000 ljudi 

SZO je proglasila pandemiju korona virusa 11. marta 

Srbija je proglasila epidemiju korona virusa 20. marta, to je četvrta epidemija u poslednjih 50 godina 

Granice Srbije su zatvorene, ukinut je međugradski saobraćaj, a sa radom je prestao i gradski saobraćaj u 

Beogradu, osim za zaposlene koji putuju pod posebnim uslovima koridorskim trasama 

U Srbiji je na snazi mera zabrane kretanja od 17, vikendom od 15, pa do 5 sati ujutru 

Prodavnice će vikendom raditi do 13 časova 

Izvođenje kućnih ljubimaca u šetnju od 20 do 21 sat je ukinuto 



 
 

Predsednik Srbije Aleksandar Vučić najavio je u narednim danima mogućnost uvođenja 24-časovnog 

policijskog časa 

Privremena bolnica na Beogradskom sajmu primila je prve pacijente sa lakšim ili nikakvim simptomima 

virusa 

Svim osobama starijim od 65 godina iz urbanih sredina, odnosno starijim od 70 godina iz seoskih, 

zabranjeno je napuštanje prostora u kojima žive 

Za njih je svake nedelje, rano ujutru od 4 do 7 časova, otvoreno više od 3.000 prodavnica širom Srbije 

Srpske bolnice čuva vojska 

Ne rade predškolske, školske i visokoškolske ustanove, nastava se odvija na daljinu 

Oni koji prekrše odluku o izolaciji, moći će da budu osuđeni na zatvor od tri godine 

Na snazi je i mera zatvaranje kafića i tržnih centara i zabrana okupljanja više od 5 ljudi 

Uvedena je zabrana boravka u parkovima i na javnim površinama namenjenim za rekreaciju i sport 

Prvi oboleli u Srbiji je muškarac iz Subotice (43), a prvi preminuli muškarac iz Kikinde (59) 

Većina obolelih u Srbiji zarazila se od ljudi koji su došli iz Milana i Lugana 

 

 

Počeo prijem pacijenata u privremenu bolnicu na Beogradskom sajmu 



 
 

U privremenu bolnicu na Beogradskom sajmu primljeno je prvih deset pacijenata koji su zaraženi 

koronavirusom, saznaje Tanjug u Ministarstvu zdravlja. 

Prijem je počeo nešto posle 13 sati, a pacijenti su dovezeni ambulantnim kolima, uz pratnju policije. 

Na sajmu u Beogradu biće zbrinuti zaraženi pacijenti koji imaju blagu kliničku sliku, dok će oni sa 

komplikacijama ili izraženom kliničkom slikom biti lečeni u bolnicama. 

Prostor za boravak zaraženih obezbeđen je u halama 1, 3, 4 i 5, Vojska Srbije je dopremila oko 3.000 

kreveta i ormarića, prostor između kreveta je ograđen paravanima, a na galerijama hala biće lekarske 

ordinacije sa rendgen aparatima. Osim lekara specijalista, u privremenoj bolnici biće i psiholozi. 

Na sajmu su obezbeđeni svi sanitarni uslovi, pacijentima će se u tom prostoru dopremati i hrana, 

konstantna temperatura u objektu biće 20 stepeni, a osim toga, ceo sajam je prekriven vi-fi. 

Lista svih stvari koje pacijenti mogu da ponesu sa sobom tokom lečenja u privremenoj bolnici objavljena 

je na sajtu covid19.rs. 

Glavna svrha ove, ali i ostalih privremenih bolnica koje se otvaraju u zemlji, jeste da pacijenti koji imaju 

lakše tegobe, a pozitivni su na virus, budu izolovani kako se bolest dalje ne bi širila, ali i da budu pod 

stalnim zdravstvenim nadzorom. Privremene bolnice su organizovane i u Novom Sadu i u Nišu. 

 

 

Brnabić: Nabavljeno 480 respiratora, posle epidemije spomenik Kini 



 
 

Premijerka Ana Brnabić izjavila je da je Srbija nabavila 480 novih respiratora kao i da se očekuje dolazak 

u zemlju još najmanje 12 aviona koji će dopremiti medicinsku i zaštitnu opremu. Prmeijerka je za TV Pink 

kazala da će posle 

Brnabić je za televiziju Pink kazala da je Srbija u danima pre 6. marta, kada je registrovan prvi slučaj 

koronavirusa u zemlju, uspela da obezbedi da 20 transportnih aviona dopremi medicinsku i zaštitnu 

opremu koju je država platila ili dobila kao donaciju. 

"Do sada je sa avionom koji je sinoć stigao iz Ujedinjenih Arapskih Emirata, ukupno osam aviona sletelo 

u Beograd sa tom opremom. Očekujem još najmanje 12 aviona jer sada ulazimo u verovatno najteže dve 

nedelje", kazala je premijerka. 

Ona je rekla da je trenutno u Srbiji 741 osoba pozitivna na korona virus, da je 55 osoba na respiratorima, 

da je 13 preminulih, a da su izlečene 54 osobe. 

"Zadovoljna sam dosadašnjom borbom, to je pravi rat protiv nevidljivog neprijatelja, samim tim i teži. 

Sad se ta borba usložnjava i vodi na više frontova. Svaka čast medicinskom osoblju, lekarima, sestrama i 

tehničarima koji su na prvoj liniji fronta i koji se bespoštedno bore 24 časa dnevno", kazala je premijerka. 

Prema njenim rečima, zdravstveni sistem Srbije se i u četvrtoj nedelji epidemije koronavirusa drži, a 

nema ni nestašica u prodavnicama, za razliku od zdravstva mnogo bogatijih evropskih država. 

Navodeći da su danas prva 33 pacijenta sa lakšim simptomima prebačeno iz KBC Dragiša Mišović u 

privremenu bolnicu na Beogradskom sajmu, premijerka je kazala da sutra popodne očekuje da budu 

spremne i privremene bolnice u niškom Čairu i u novosadskom Spensu. 

"Oslobodili smo 33 postelje u KBC Dragiša Mišović za teže bolesnike. One će biti vredne kao zlato u 

narednim nedeljama. Oslobađamo kapacitete, tako imamo bolji način da se borimo sa ovim", rekla je 

premijerka. 

Najavila je da će po okončanju epidemije koronavirusa, uputiti inicijativu Skupštini Srbije da se izgradi 

spomenik zahvalnosti Kini na iskazanom prijateljstvu i solidarnosti. 

"Bez Kine mi bismo već bili na kolenima. Broj ljudi koji je zaražen i brzina širina virusa toliko je 

dramatična da je pritisak na zdravsteni sistem takav da se mnogo bogatije zemlje slamaju", navela je 

premijerka. 

Pozvala je još jednom građane da ozbiljno shvate preporuku da ostanu kod kuće, navodeći da je juče bila 

"malo deprimirana" kada je videla koliko je građana šetalo parkovima i gradskim ulicama. 

"Neozbiljnim ponašanjem direktno ugrožavate živote hroničnih bolesnika i starijih građana, jer onda je 

manje respiratora raspoloživo. Neodgovornost koju smo juče videli je za mene ljudski poražavajuća", 

kazala je premijerka i dodala da će u slučaju potrebe, država uvesti i restriktivnije mere kako bi bili 

spašeni životi ljudi. 

 



 
 

 

 

Još 90 tona medicinske opreme stiglo u Srbiju 

Drugi kargo avion "boing 747" sleteo je na aerodrom "Nikola Tesla" u Beogradu iz Kerale sa 90 tona 

medicinske zaštitne opreme koju je Srbija kupila za borbu protiv koronavirusa. 

Troškove transporta opreme u potpunosti je finansirala Evropska unija kao deo paketa vrednog 93 

miliona evra za Srbiju koji je EU najavila, a koji obezbeđuje kako hitnu tako i kratkoročnu i srednjoročnu 

pomoć Srbiji u borbi protiv koronavirusa, navodi se u zajedničkom saopštenju Delegacije EU u Srbiji i 

Ministarstva za evropske integracije. 

Let, koji je organizovao UN Program za razvoj (UNDP), omogućio je najbržu moguću dostavu opreme i 

materijala, jer je korišćenjem ogromnog kargo aviona maksimalno iskorišćen prostor, ušteđeno je 

dragoceno vreme, a i troškovi.  

"Evropa se bori u veoma teškoj situaciji. Na hiljade ljudi je zaraženo i na hiljade umire svaki dan. A u 

teškim vremenima moramo da se držimo zajedno. Vidimo sjajne pokrete solidarnosti po čitavom 

kontinentu i to nam puni srca. Ta solidarnost, naravno, obuhvata i Srbiju", naveo je šef Delegacije 

Evropske unije u Srbiji Sem Fabrici. 

Ministarka Jadranka Joksimović je istakla da se čitav svet danas suočava sa nesvakidašnjim izazovom dok 

nekontrolisano širenje koronavirusa predstavlja pretnju celom čovečanstvu. 

"Naš uspeh u borbi protiv pandemije koronavirusa zavisi od naših akcija i postupaka, ali umnogome i od 

spremnosti naših međunarodnih partnera da nam u tome pomognu. Stoga sam veoma zahvalna EU, Kini, 



 
 

Norveškoj, Švajcarskoj i UN agencijama koje su u ovom teškom trenutku iskazale solidarnost sa Srbijom i 

stavile na raspolaganje svoje kapacitete kako bi nam pomogli da u zajedničkoj borbi zaustavimo moguće 

posledice po zdravlje naših građana i našu privredu", rekla je Joksimovićeva. 

Posebno se zahvalila komesaru Oliveru Varheljiju na pozitivnom odgovoru na našu molbu i spremnosti 

da prenameni čak 93,4 miliona evra pomoći koja je namenjena kako nabavci i transportu medicinske 

opreme i materijala, tako i oporavku naše privrede. 

Početkom nedelje EU je najavila paket od 93 miliona evra za Srbiju kao pomoć u borbi protiv 

koronavirusa. On sadrži konkretne mere podrške Srbiji da se bolje opremi, mere koje će sačuvati živote, 

zaštititi najugroženije i pomoći očuvanju radnih mesta i malim privrednicima. 

"Solidarnost na delu! Zajedno ćemo pobediti u ovoj borbi", zaključuje se u zajedničkom saopštenju. 

 

 

Težak vikend na Institutu za pulmologiju, i mladi na intenzivnoj nezi 

Direktora Instituta za pulmologiju rekla je za RTS da je ta ustanova tokom vikenda primila i mlade 

pacijente zaražene koronavirusom kojima je bolest brzo napredovala i koji su morali u Intenzivnu 

jedinicu. 

Beograd je najveće žarištae korona virusa. Klinike za pulmologiju je ustanova u kojoj se, pored Infektivne 

klinike od početka zbrinjavaju oboleli. 

Direktora Violeta Vučinić rekla je za RTS da se u toj ustanovi deset pacijenata nalazi na  respiratoru. 



 
 

Navela je da klinika ima 175 postelja i da je sinoć morala da zaustavi prijem novih pacijenta jer su 

kapaciteti popunjeni. 

"Intenzivna nega ima 14 postelja, 13 respiratora, od toga jutros obaveštenje da su tri respiratora 

prazna", rekla je doktorka Vučinić.Međutim, ističe, ono što je važno kod tih pacijenata jeste to što nikada 

ne znate kada će njihovo zdravstveno stanje da se pogorša. 

"To se dešava u satima, bukvalno oni dobiju stezanje u grudima i momentalno im pada saturacija, pada 

nivo kiseonika u krvi i oni završavaju u intenzivnoj jedinici", rekla je Vučinićeva.Podsetila je da ovo bolest 

koja je nepredvidiva, o kojoj se malo zna i da pogađa sve.  

Rekla je da na klinici leže pacijenti od 22 do 85 godina i da je za njima veoma težak vikend. 

"Primimo čoveka bez komorbiditeta, relativno zdravog prethodno, mladog, primimo u podne i već je 

uveče kandidat za intenzivnu jedinicu", rekla je doktorka. 

Ponovila je da posebnu pažnju moraju da obrate astmatičari, bolesnici sa hroničnom optruktivnom 

bolešću pluća, kao i bolesnici u životnom riziku od koronavirus.  

"Kašalj, stezanje u grudima, povišena temperatura, malaksalost, klasični sipmtomi gripa je nešto na šta 

pacijenti moraju da obrate pažlju i ne smeju odlagati posetu lekaru, trijažna ustanova je Infektivna 

klinika", rekla je doktorka Vučinić.  

Navela je da su prethodne nedelje primili 19 mladih lekara i da oni već rade. 

 

 



 
 

Na VMA obuka za laborante i medicinske tehničare za briseve 

Obuka zdravstvenih radnika za uzimanje briseva, kako bi moglo da se krene sa masovnijim testiranje na 

Kovid-19, počela je jutros na Vojnomedicinskoj akademiji, rečeno je Tanjugu. 

U prvom delu dana obuku imaju laboranti i medicinski tehničari kako bezbedno da uzimaju briseve kod 

testiranja na novi koronavirus. 

Od 14 sati počela je obuka za infektologe, epidemiologe i druge zdravstvene radnike kako bezbedno da 

oblače i svlače zaštitnu opremu. 

Premijerka Srbije Ana Brnabić najavila je da će se u narednih nekoliko dana krenuti sa masovnijim 

testiranjem građana i da će kapaciteti dnevnog testiranja biti povećani na 4.500 uzoraka. 

Kako je najavila sa partnerima iz Kine, pravi se nova laboratorija u KC Srbije za koju očekuje da će biti 

otvorena 9. aprila i tada će kapaciteti testiranja biti 7.000 PSR standardnih testova i mnogo više brzih 

testova. 

 

 

Kon za RTS: Ne smemo da dozvolimo da nam se dogodi italijanski i španski scenario 



 
 

Epidemiolog Predrag Kon rekao je za RTS da ne smemo da dozvolimo da nam se dogodi italijanski ili 

španski scenario. Istakao je da se nalazimo u najtežim nedeljama kada je reč o borbi protiv koronavirusa 

i da je potrebno da to svi znaju. Očekuje da će maksimum epidemije biti u petoj ili šestoj nedelji i 

građanima poručuje da izdrže jer će Srbija izaći kao pobednik. 

Predrag Kon je, gostujući u Dnevniku RTS-a, naveo da bi u sledećim nedeljama trebalo da počne nagli 

porast broja obolelih. Istakao je da, srećom, do sada taj rast nije kao što se očekivalo i da je to dobra 

vest. 

"Ali se situacija iz dana u dan mora pratiti", poručio je Kon. 

Rekao je da je pad broja obolelih u odnosu na juče dobar, ali da se opet može očekivati skok. 

Smatra da je svaki dan u kojem ima pad broja obolelih dobar jer se produžava vreme epidemije, ali ističe 

da se time produžava i vremenski period u kojem se može očekivati njen maksimum. 

"Ali dolaze topliji i sunčani dani, tada mora da se desi nešto. Videćemo šta, ali mi očekujemo da oslabi 

prenosivost virusa, odnosno njegov potencijal", naveo je Kon. 

Ukazuje da se podaci koji se objavljuju odnose na prošli period jer je period inkubacije virusa pet do šest 

dana, a da će se i za toliko dana od danas videti rezultati ponašanja građana. Kaže i da, što ima više ljudi 

koji nose virus, to je i mogućnost prenošenja veća. 

"Ne smemo da dozvolimo da nam se desi italijanski ili španski scenario. To je suština. Nalazimo se u 

najtežim nedeljama, to je potrebno svi da znaju", poručuje Predrag Kon. 

Neophodna disciplina  

Smatra da je disciplina sada apsolutno neophodna i da nemamo više vremena. 

"Ovo su krucijalne nedelje", navodi Kon i dodaje da se nada da će i u zapadnoj Evropi virus popustiti jer 

je sve povezano.Navodi da je za Srbiju važno da odloži maksimum epidemije. 

"Nema dileme da je sve do sada dobro urađeno, a sada treba samo da funkcioniše. To je novi izazov za 

sve", rekao je Kon.Pozvao je lekare da izvuku dodatne kapacitet iz sebe. Objašnjava i da se on prvi put u 

svom radnom veku suočava s ovakvom situacijom i da i on nalazi način da izvuče više iz sebe. 

"Ako društvo nađe snage da se odupre ovom izazovu, ono je položilo ispit zrelosti. U ovom trenutku je 

najvažnije da sačuvamo živote", ističe Kon. 

Dodaje da vlast odlučuje kako se mere sprovode, ali da, ako se vidi da raste broj umrlih, nema dileme da 

bi trebalo biti restriktivniji. 

"Sve zavisi od nas, koliko ćemo izvući iz sebe. Nema više vremena", kaže Kon. Apelovao je na medicinsko 

osoblje da vežba stavljanje i skidanje zaštitne opreme i naveo da se nada da će veći teret preuzeti mlađi, 

jer oni mogu bolje da se koncentrišu. 



 
 

"Mi stariji zaista gledamo sa strane, kako god to zvučalo, nismo u prvim borbenim redovima, tu smo 

samo da pripremimo teren", rekao je Kon.Istakao je i značaj logistike koju obezbeđuje Vojska Srbije.Kon 

je naveo da, što se njega tiče, pandemija 2009. i 2010. godine nije shvaćena dovoljno ozbiljno, ali da to 

ne može da se poredi sa sadašnjom situacijom. Rekao je da je i tada učinjeno koliko se moglo i da je 

Srbija dala maksimum u tom trenutku. 

"Ali meni se desilo da ovo doživim u toku radnog veka. To je veliki izazov za mene i ja sam ga prihvatio", 

rekao je Kon.Poručuje da je siguran da će Srbija izaći ne samo kao pobednik već kao zemlja koja je u 

stanju da se bori sa ovakvom situacijom.Rekao je da će maksimum epidemije verovatno biti u petoj ili 

šestoj nedelji, ali da će sve trajati i mesec dana posle toga. 

"Najmanje još ceo april, maj, do juna. Onda očekujem ozbiljno olakšanje", rekao je Kon.Za kraj, 

epidemiolog Kon je imao poruku za građane Srbije: "Izdržite, sigurno izlazimo iz ove situacije. Vraćemo 

se normalnom životu, svim socijalnim aktivnostima, svemu lepom što čini život. Dočekaćemo slobodu 

zajedno!" 

 

 

Koliku platu će primati lekari i medicinsko osoblje koji usled borbe sa korona virusom završe na 

bolovanju 



 
 

Koliku platu će primati lekari i medicinsko osoblje koji usled borbe sa korona virusom završe na 

bolovanju? Dok grupa zaposlenih Kliničkog centra u Nišu kažu da su im već stigla rešenja o smanjenju 

plate za trećinu dok su na bolovanju, iz vrha srpske vlasti tvrde da umanjenje sleduje isključivo onima za 

koje se proverama utvrdi da su lažirali kontakt sa korona virusom kako bi izbegli odlazak na 

posao.Problem je samo u pojedincima za koje je registrovano da su prijavili nepostojeće kontakte sa 

korona virusom da bi otišli u nepotrebnu izlolaciju i da ne bi radili, a istovremeno dobijali punu platu kao 

oni što rade. To mora da se ispita i uradi pažljivo kako bi se izbegla mogućnost da se pojedinici 

"švercuju" ne samo na račun požrtvovanih lekara i medicinskih radnika, nego i svih građana koji zaista 

daju sve od sebe da zajedno kao društvo pobedimo korona virus - kaže izvor "Blica" iz vrha vlasti koji je 

upoznat sa situacijom.CINS je prethodno objavio da je u vajber grupu medicinskih sestara zaposlenih u 

niškom Kliničkom centru u nedelju ujutru stigla odluka da će oni kojima je određena samoizolacija 

primiti svega 65 odsto plate.Zoran Radovanović, direktor KC Niš, potvrdio je za CINS priču medicinskog 

osoblja, ali je objasnio da nije u pitanju samostalna odluka Kliničkog centra, već da je takav zakon. 

Naime, prema zakonu i mišljenju Ministarstva za rad, oni koji su u izolaciji tretiraju se kao da su na 

bolovanju i sledi im 65% od prosečne zarade. 

S druge strane, zakon predviđa da kad je privremena sprečenost za rad prouzrokovana povredom na 

radu ili profesionalnom bolešću zaposleni ima pravo na naknadu zarade 100 odsto zarade. Za sad je 

nejasno kako se tretira potreba za izolacijem zaposlenog usled borbe sa korona virusom na radu, u 

odnosu na potrebu za izolacijom usled privatnih kontakata nevezanih za radno mesto. 

Radovanović je Cinsu rekao i da ako je kod pojedinaca došlo do greške u slanju pomenutog obaveštenja, 

svakom od njih će u tom slučaju "biti isplaćeno 100 odsto zarade, a sve zarad pozitivne simulacije svim 

radnicima KC Niš, koji se danonoćno bore za živote i zdravlje svih pacijenata". 

 

 



 
 

Vekić: Na Sajmu trenutno 33 pacijenta, situacija zadovoljavajuća 

U privremenoj bolnici u Hali 1 na Beograskom sajmu trenutno se nalaze 33 pacijenta, rekao je Berislav 

Vekić, državni sekretar ministra zdravlja. 

- Situacija je zadovoljavajuća, oni čekaju kontrolne testove. Nije bilo nikakvih problema prilikom prijema 

pacijenata, oni su bili vrlo razumni. Na Sajmu je 10 lekara, 30 sestara, koji su kompletno opremljeni. 

Vodili smo računa o najmanjim sitnicima, nadamo se da će tako da bude i dalje sa prilivom pacijenata. 

Svih 33 pacijenta su oni koji su došli na svojim nogama, bez temperature i respiratornih tegoba. Oni su 

ovde radi daljeg praćenja i da ne šire Kovid-19 u krugu porodice, rodbine, prijatelja, komšija... - rekao je 

Vekić za TV Prva i apelovao na građane da se jave lekaru čim osete tegobe. 

Podsetimo, improvizovana bolnica opremljena je s 3.000 kreveta i u njoj će biti smešteni lakše oboleli od 

korona virusa. Ona je juče počela sa radom, a prvih 10 pacijenta pristiglo je danas. 

Na sajmu su obezbeđeni svi sanitarni uslovi, pacijentima će se u tom prostoru dopremati i hrana, 

konstantna temperatura u objektu biće 20 stepeni, a osim toga, ceo sajam je prekriven wi-fi. 

 

 

Saopštenje o obavljanju Gatrijevog testa u kućnim uslovima 

Patronažne sestre Doma zdravlja “Novi Sad” zbog trenutne epidemiološke situacije, obilaze samo babinjare i 

novorođenčad, poštujući sve mere za sprečavanje širenja infekcije. Od prethodne nedelje našim najmlađim 

sugrađanima se uzorkovanje krvi iz pete za neonatalni skrining realizuje tokom posete patronažne sestre, u kućnim 

uslovima. 

Za sve informacije u vezi sa Gatrijevim testom možete se obratiti na: 

4879-862 i 064/8088181 ili na mail nedeljkovic.kristina@dzns.rs 

 


